



В Новочебоксарске директор коммерческой организации обвиняется в длительной невыплате заработной платы двум работникам



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего директора коммерческой организации, расположенной в городе Новочебоксарске. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, обвиняемый, обладая реальной возможностью для этого, до настоящего времени не обеспечил в полном объеме выплату заработной платы, а также компенсаций за неиспользованные отпуска двум работникам указанной организации за период их работы с мая по сентябрь 2019 года на общую сумму более 64 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность мужчины к инкриминируемому деянию доказана его признательными показаниями, показаниями потерпевших, свидетелей, а также другими материалами уголовного дела.

Факты его противоправной деятельности выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике и прокуратуры города Новочебоксарск.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1500284>